

LÁTOGATÁSI SZABÁLYZAT

Tisztelt Látogatók!

Az Intézmény látogatása kizárólag az alábbi szabályok betartása mellett lehetséges.

Lakóink egészségének védelme érdekében kérem, a látogatási szabályzat fegyelmezett betartását.

1.Látogatás gyakorisága: Egy lakó hozzátartozói napi egy alkalommal látogathatnak.

2.Látogatók maximális száma

-egy lakót egy időpontban egyszerre 2 fő látogathat

3.Intézménybe történő belépés

Védőfelszerelés

az intézmény területére történő belépés kizárólag maszkkal lehetséges

az intézmény épületébe történő belépés kizárólag maszkkal és lábzsákkal lehetséges (amennyiben lábzsákot nem tudnak beszerezni, akkor szennyezetlen nylon zacskó is megfelelő)

Kézfertőtlenítés

a belépéskor a főbejárat elé kihelyezett fertőtlenítő használata kötelező kinti tartózkodás esetén is

Ellenőrzés

-belépéskor a portaszolgálat az érkező hozzátartozókat azonosítja és regisztrálja

-a portaszolgálat egészségi állapotukról írásban nyilatkoztatja a belépőket

-a látogató kizárólag az előzetesen kijelölt helyiséget közelítheti meg és csak ott tartózkodhat, melyet az intézmény személyzete bármikor ellenőrizhet

Látogatás/tartózkodás helye, tartózkodás szabályai

-Megfelelő időjárás és fennjáró vagy kerekesszékbe kiültethető lakó esetében a látogatásra kizárólag az intézmény udvarán és parkjában kerülhet sor.

-Rossz idő esetén: fennjáró vagy kerekesszékbe kiültethető lakó esetében – az egyágyas szoba kivételével - kizárólag az ebédlőben van lehetőség.

-Fekvőbeteg elhelyezett lakó esetén a szobában egyszerre csak egy látogató tartózkodhat. Több látogató esetén várakozni csak az épületen kívül lehet.

Tartózkodás szabályai

-védőmaszk használata a tartózkodás alatt folyamatosan kötelező

-más lakóval és hozzátartozóval a legalább 2 m-es távolság betartása kötelező

-az intézményen belül törekedni kell arra, hogy az épület berendezéseivel és bútorzatával érintkezésre a lehető legritkábban kerüljön sor

-az intézmény mellékhelyiségeit látogató nem használhatja

-lakónak csomag behozatala engedélyezett azzal, hogy azt az ápolónak be kell mutatni, a behozott csomag fertőtlenítésére kerül, fogadni csak fertőtleníthető csomagot lehet


IZOLÁCIÓBAN LÉVŐ LAKÓ NEM LÁTOGATHATÓ!

14 ÉV ALATTI GYERMEK NEM LÁTOGATHAT

A fenti szabályzat betartása lakóink és dolgozóink egészségének megőrzését szolgálja. Kérjük, a szabályok maradéktalan és fegyelmezett betartását. A szabályok figyelmen kívül hagyása az intézmény területéről történő kitiltást vonhatja maga után.

Megértésüket és együttműködésüket köszönöm.

Mezőkövesd.2020.06.08.


Mezőkövesdi Gondozási Alapítvány
Mabócsilla Idősokor Otthona
Nyikes Zoltán
3400 Mezőkövesd, Damjanich u. 2.
Tel.: 06-30/653-0171
Fenntartó kuratóriumi Elnök